
Sajnálattal közöljük, hogy elveszítettük 
Szilágyi Tamást, az ofszetnyomtatás  
magyarországi legnagyobb szakemberét. 
Szilágyi Tamás hosszan tartó betegség 
után 2023. november 13-án reggel hunyt 
el. Temetése szűk családi körben történt.

Szilágyi Tamás hosszú éveken keresztül ki
emelkedő munkájával és elkötelezettségével 
járult hozzá a magyar nyomdaipar fejlődésé
hez. A Szi lá gyi Tamás–Péter György szerzőpá
ros általa írt legismertebb szakkönyvek és tan
könyvek a teljesség igénye nélkül: Nyomdaipari 
alapismeretek, Ipari szak könyv tár so ro zat ból 
az Of szet technológia, Tekercsnyomtatás, Kor
szerű ofszettechnológia, a háromkötetes Of szet   
nyomtatás, Of szetnyomtatás kézikönyv, Százéves 
az ofszetnyomtatás, UV ofszet a jövő útja. Ne
véhez kötődik a Nyomdavilág szakmai folyó
irat is, amit dr. Endrédy Ildikóval és dr. Schulz 
Péterrel együtt évtizedeken át jelentettek meg, 
gazdagítva a szakmai folyóirat választékot.  

In memoriam Szilágyi Tamás

Szilágyi Tamás 1960tól az Atheaneum Nyom
da gépmestereként dolgozott 1968ig, majd pá
lyafutását a Kossuth Nyomdában folytatta, ahol 
1970től már művezetőként, majd 1974től disz
pécserként tevékenykedik. Itt hárman voltak na
gyon jó barátok Gyarmathy Lászlóval és Csapkai 
Györggyel. 1979től 1986ig a Révai Nyomda 
igazgatóhelyettese volt. Innen a Ságvári Nyom
dába kerülve a termelési főmérnöki feladatokat 
látja el egészen a privatizációig, azt követően a 
Fővárosi Nyomdaipari Vállalatból létrehozott 
Mesterprint Nyomdában ügyvezető igazgató Király 
Ernő és Losonczy György mellett.

Nyugdíjas éveiben sem tétlenkedett, két utób
bi könyve és a Nyomdavilág számtalan szakmai 
feladattal látta el, miközben örömmel vett részt 
lányai, unokái életében. Boldog nagypapa volt, 
akinek a telefonja az egyik unokája hangját szó
laltatta meg csengőhangként. A szakmai talál
kozókon számos kedves, meglepő és mulatságos 
történettel szórakoztatta a hallgatóságot.

Szilágyi Tamás emléke örökké élni fog mind
azok szívében, akikkel együtt dolgozott és akik
nek tanította a szakma fortélyait. Kollégái és ba
rátai mély együttérzésüket fejezik ki a családnak 
ebben a nehéz időszakban.
Nyugodj békében, Szilágyi Tamás!
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